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لیات  استهداف مواقع و آ
الإحتلال في لبنان

 أعلنت المقاومة الإسلامية في لبنان - حزب الله - استهدافها مواقع »زبدين« 

و»الرادار« و »رويسات العلم« في مزارع شبعا ‏اللبنانية المحتلة، بالأسلحة المناسبة، محققةً 

إصابات مباشرة، وذلك عند الساعة 1:25 من ظهر الأمس الأحد.

کما استهدف مجاهدو المقاومة الإسلامية في لبنان آليةً عسكريةً في قاعدة »بيت هيلل« 

الإسرائيلية، بالصواريخ الموجّهة، موقعةً طاقمها بين قتيل وجريح.

وتأتي هذه العمليات دعماً للشعب الفلسطيني الصامد في قطاع غزة، وإسناداً لمقاومته، 

ورداً على الاعتداءات الإسرائيلية على البلدات اللبنانية الجنوبية.

غرفة عمليات مشتركة بين  الموساد  
والاستخبارات القطرية في  إسرائيل 

  مسؤول إسرائيلي يكشف لموقع »أكسيوس« الأميركي وجود غرفة عمليات 

مشتركة بين ضباط من جهاز "الموساد" الإسرائيلي وأفرادٍ من الاستخبارات القطرية 

في كيان الاحتلال.كشف موقع »أكسيوس« الأميركي عن وجود غرفة عملياتٍ 

مشتركة في مقر جهاز الاستخبارات الإسرائيلية )موساد( في »إسرائيل«، بين أفرادٍ 

من الجهاز الإسرائيلي ونظراء لهم من الاستخبارات القطرية. 

الاحتلال الإسرائيلي: 

حماس تتفوق علينا 
تياً في قطاع غزة معلوما

 أقر المتحدث باسم »جيش« الاحتلال الإسرائيلي، دانيال هاغاري، بتفوق حركة 
"حماس" على قوات الاحتلال الإسرائيلي فيما تمتلكه من معلومات في قطاع غزة.

وقال هاغاري خلال مؤتمر صحفي الأمس السبت إنّ »حماس تتفوق على إسرائيل 
معلوماتياً، والحرب ستكون طويلة«، شارحاً أنّ "حماس تعرف مناطق قطاع غزة 
جيداً".وتابع هاغاري أنّ »حماس تمتلك قدرات معقدة ومركبة تحت الأرض«، 

موضحاً أن »هناك مناطق لم يستطع الجيش الوصول إليها«، من دون تحديدها. 
وأكد المتحدث باسم »الجيش« الإسرائيلي أن »هذه الحرب ستكون طويلة ولن 

تكون محددة بوقت«.

 تصريح الشعب الفلسطيني بزيادة الآمال تصريح الشعب الفلسطيني بزيادة الآمال
في تحقيق دولة فلسطينيةفي تحقيق دولة فلسطينية

تعزیز الحاضنة الشعبية لحركة تعزیز الحاضنة الشعبية لحركة 
المقاومة الإسلاميةالمقاومة الإسلامية

بالعربیة

قـام مركـز العـالم العـربي للبحـوث والتنميـة )أوراد( بإجـراء اسـتطلاع رأي في الضفـة 
الغربيـة وقطـاع غـزة حـول الحـرب الحالية عىل قطاع غزة. قـام فريق مركـز أوراد 
بتنفيـذ الاسـتطلاع خالل الأسـبوع الرابع مـن العدوان عىل غزة، بني 31 تشرين 
الأول/أكتوبر حتـى 7 تشريـن الثاني/نوفمبر، 2023، وذلك من خلال جمع بيانات 
من 668 فلسـطينيًا في الضفة الغربية وقطاع غزة. تم جمع الاسـتمارات وجاهيًا 

باسـتخدام أجهـزة لوحيـة في كافّة محافظات الضفة الغربيـة، وفي المحافظات 
الجنوبيـة في قطـاع غزة )ديـر البلح، ورفـح، وخانيونس(.

ان الاسـتطلاع شـمل جمیع الفئات المجتمع بهامش خطأ %4± 
و مسـتوی ثقة %95  

إبـان تنفیذ الاسـتطلاع  کان قـد قُتل 2500 مواطنـاً في قطاع 
غـزةّ و 185 مواطنـاً في الضفـة الغربيـة و ذلـك بالإضافـة 
لإصابـة 27،000 مواطناً في القطاع و 2500 مواطناً في الضفة 
الغربية، بینما تم اعتقال 2500 فلسطینياً في الضفة الغربية.  
و في ذات السـياق، کان قد نزح قسراً عدداً کبیراً من سـکان 
شامل قطاع غزة الـی الجنوب و أظهـرت إحصائیات الأمم 

المتحـدة أن حـوالي ملیـون و نصـف قد أصبحـوا مشردین في 
قطـاع غـزة من إجاملي 2.3 ملیون.

 استطلاع الرأي العام الفلسطيني
 في الضفة الغربية وقطاع غزة 

الضفة الغربية
جنوب قطاع غزة 

)دیر البلح و رفح و 
خانیونس(

 668
استمارة

 من المستجیبین
في غزة: لا مكان 
آمن في القطاع 

100

89
الهجوم في 7 

اكتوبر له اسباب 
تاريخية وحالية

 الحرب ضد كافة 65
الفلسطينيين

نقص لتاييدهم 68
لحل الدولتين

لن ننسى ولن نغفر 98
العدوان على غزة

90
لا فرصة للتعايش 
بين الشعبين بعد 

هذه الحرب

 يؤيدون وقفا 90
لاطلاق النار

78

بسبب مظاهرات 
التضامن حول العالم، 

78% يرون أملًا 
لمستقبل البشرية

48
منازلهم  دُمرت 

كلياً او جزئياً

صرح 98% مـن المسـتجيبين بانهـم لـن ينسـوا او 
يغفـروا أبـداً لما تقوم به اسرائيل ضد الفلسـطينيين. 
الفلسـطينيين  الحـرب هـي ضـد  يعتبر 65%  أن 
ككل، وليـس ضـد حامس فقـط، اذ اعتقـد ان الامر 
كذلـك )اي ضـد حماس( من العينة. بينام اعتبر %5 
أن الحـرب هـي بني اسرائيـل والمسـلمين، و 2% بني 
اسرائيـل والعرب، بينام صرح 10% بـان الحرب هي 
بين الغرب من ناحية والعرب والمسـلمين من ناحية 

أخرى.
و حـول العوامل التي دفعت حماس لقياده الهجوم 
ضـد اسرائيل، فـان 35% يرون أن العامل الرئيسي هو 
الإعتـداءات المسـتمرة عىل القـدس عامـة والاقصى 
خاصـة بينام يـرى 33% أن العامـل الرئييس هـو 
عدم حل القضيه الفلسـطينية واستمرار الانتهاكات 

ومصـادرة الأراضي، بينام اعتبر 21% أن حصـار غزة 
والظـروف التي يعيشـها سـكان القطـاع لعقود هو 
العامـل الرئييس. أقليـة صغريه تـرى أن حامس 
قامت بالعملية مدفوعـة بعوامل وتوازنات إقليمية 
كمصلحـة ايـران في المنطقـه )5%( و وقـف التطبيع 

بين الـدول العربيـة و إسرائيـل )%1(.
بقيـاده  قيـام حامس  يؤيـدون  بأنهـم  صّـح %59 
العمليـة العسـكرية التـي شـنتها بتاريـخ 7 تشرين 
الاول/أكتوبـر، و أيـد ذلـك الى حـد مـا 16% آخريـن 
و كان 11% صرحّـوا بانهـم لا يؤيـدون ولا يعارضون، 
ولكن عارض العمليه 13% من الفلسطينيين. و أظهر 
الاسـتطلاع أن نسـبة التأييد للعملية بين مستطلعي 
الضفة الغربية هو أعلى بكثير من مستطلعي قطاع 

غـزه )68% إلـی %47(

 %90
من الفلسطينيين في الضفة الغربية والقطاع 

يؤيدون وقفاً فورياً لاطلاق النار .

 %91
 من المستجيبين في غزة لا يثقون بالمعلومات والتوجيهات 

المرسلة اليهم من جيش الاحتلال الاسرائيلي.

 %48
مـن المسـتجيبين في غـزة يصرحـون أن الاحتالل هـدم 
منزلهـم )كليـاً او جزئيـاً( حتـى وقـت إجراء الاسـتطلاع.

 %85
من المستجيبين في غزه لا يعرفون اين 
سيذهبون في حاله إظطرارهم للنزوح 

 %14
من المستجيبين في غزه فقدوا 

قريباً من الدرجه الأولى.

 %100
مـن المسـتجيبين في غزه يشـعرون بانه لا 
مـكان آمـن لهم و لأسرهم في قطـاع غزة.

 %75
من المستجيبين توقعوا بأن النصر 
سيكون للفلسطينيين.

 %79
من المستجيبين توقعوا أن نهاية الحرب ستؤدي الى الإفراج 
عن جميع الأسرى المحتجزين في سجون اسرائيل.

 %31
 من المستجيبين توقعوا ان تكون الحرب مستمرة 

وستنتهي بانتصارا حاسما لاحد الطرفين.

%37
 من المستجيبين توقعوا تحقيق اتفاقية السلام بين 

إسرائيل والفصائل الفلسطينية في نهايه الحرب.

40% من المستجيبين توقعوا العودة الى الوضع كما كان عليه قبل الحرب في غزة.
20% توقعوا فرض قيود إضافية، و زيادة في توسـع المسـتوطنات، والإسـتمرار في تهويد 

القـدس بعد الحرب.
22% توقعوا عوده السلطة الفلسطينية الى غزة.

75% دعمـوا انشـاء حكومـة وحـدة وطنيـة بعد الحرب، بينام دعم فقط 14% إنشـاء 
حكومـة تقودهـا حماس، مع نسـبة أصغـر )8%( تدعم انشـاء حكومـه تقودها فتح.

أفاد 68% من المسـتجيبين بان دعمهم لحل الدولتين قد إنخفض، في حين صرح 
23% أنه قد زاد. انخفضت معدلات الاعتقاد بإمكانيه التعايش بين الفلسطينيين 
واسرائيليني بني 90% مـن الفلسـطينيين، بينام أفـاد 7% فقـط الى أن إمكانيـة 
التعايـش قـد زادت.بالاضافـة الى ذلك، عبرّ  78% أن ايمانهـم بالتوصل الى اتفاقية 

سالم دائـم مـع اسرائيـل قد انخفـض، في حين قـال 9% إنه قـد زاد.

نتائج أخری

توقعات حول انتهاء الحرب 

عملية السلام  وحل الدولتين  وجهات النظر حول الحرب 

مصادر الاخبار 

توقعات النصر أهم النتائج

اهم النتائج

شعبية القنوات العربية: لقد ترسخت قناة الجزيرة كالقناة المفضلة لنحو 62% من 
جميع الفلسطينيين البالغين و 92% من الذين يتابعون القنوات الإقليمية او العربية 

للحصول على الأخبار. كانت قناة الميادين في المركز الثاني، تليها قناة العربية.
وسـائل التواصـل الاجتماعـي: صّرح 48% بأن التليغرام شـكّل المصدر الرئيسي 
للاخبـار حـول الحـرب لنحو 48% من المسـتجيبين، يليـه فيسـبوك )31%(، ثم 
إنسـتجرام )10%(، و واتسـاب )9%(. أما بخصوص اسـتخدام تيك توك أو تويتر 

كمصـدر رئيسي للأخبار فكان بالنسـبة قليلة جـداً )%1(.

78
شعر 78% بأن هناك أملاً في 

مستقبل الإنسانيه وذلك نتيجة 
للتظاهرات التضامنية مع 

فلسطين في جميع أنحاء العالم. 

 %80

    %16

صّرح 80%  أن إصرارهم على 
تحقيق دولة فلسطينية قد 
زاد، في حين أكد أن إصرارهم 
لم يتغير او انخفض.

 من المستجيبين أنهم 
يشعرون بفخر أكبر بهويتهم 

كفلسطينيين الان. 

 الهوية والدولة

 %98
 التضامن والدعم 

اسرائيل ستنتصر

غیر متأکدین

لن ینتصر أي طرف

فلسطين ستنتصر

 %10

 %3

 %73

 %14


